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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK. Islam Nurul Fajri 
Kelompok / Semester : B 

Tema : Binatang/ Binatang berkaki dua 

Sub Tema : Ayam 

Alokasi Waktu : 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KD TUJUAN MATERI 

1.1 - Anak terbiasa mengenal ciptaan 
Tuhan 

- Mengenal ciptaan Tuhan (NAM) 
 

2.7 - Anak terbiasa tidak tergesa-gesa -  Tidak Tergesa-gesa (SOSEM) 
 

3.3-4.3 - Anak dapat melakukan berbagai 

gerakan terkoordinasi 

- Melakukan gerakan mata, tangan, 

kaki, kepala secara terkoordinasi 

dalam menirukan berbagai gerakan 

yang teratur (FISMOT) 

 

3.12-4.12 - Anak dapat mengenal perubahan 

bunyi dan arti berdasarkan 

perubahan huruf dan posisi huruf 

- mengenal perubahan bunyi dan arti 

berdasarkan perubahan huruf dan 

posisi huruf (BHS) 
 

3.6-4.6 - Anak dapat mencocokkan nama 

dengan tulisan sederhana melalui 
berbagai aktivitas 

- Menghubungkan atau mencocokkan 

nama dengan tulisan sederhana 

melalui berbagai aktivitas (KOG) 
 

3.15-4.15 - Anak dapat menampilkan hasil 
karya seni 

- Menampilkan hasil karya seni 
(SENI) 
 

3.10-4.10 - Anak mampu berdiskusi tentang 
ayam 

- Mampu menjawab pertanyaan dan 
mengeluarkan pendapat (BHS) 
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KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pembukaan 

- Penerapan SOP pembukaan 

- Apersepsi tentang binatang berkaki dua (ayam) 

- Berdiskusi tentang binatang berkaki dua dan manfaatnya 

- Mengenal macam-macam binatang berkaki dua 

- Mengenalkan kegiatan pembelajaran hari ini 

 

2. Kegiatan Inti 

A. Mengamati dan bertanya 

- Mengamati hewan berkaki dua “Ayam” secara langsung 

- Anak bertanya tentang ayam 

B. Mengumpulkan Informasi 

- Bercakap-cakap tentang ayam ciptaan Tuhan 

- Memberi kesempatan anak untuk mengungkapkan pengetahuan yang 

telah diketahui tentang pertumbuhan ayam 

C. Mengamati dan menalar 

- Menirukan suara ayam 

- Menyusun potongan huruf menjadi nama binatang ayam 

- Mengupas kulit telur 

D. Mengkomunikasikan 

- Berdiskusi tentang hasil karya dan kegiatannya 

 

3. Recalling 

- Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

- Mengungkapkan perasaan setelah melakukan kegiatan hari ini 

- Mengulang pertumbuhan ayam 

- Menunjukkan dan menceritakan hasil karya 

 

4. Penutup 

- Kesimpulan pembelajaran hari ini 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Penerapan SOP penutup 

 

C. PENILAIAN 

1. Analisa hasil karya 
2. Sikap 

- Menghargai dan menyayangi ciptaan Tuhan 

- Menghargai hasil karya diri sendiri dan orang lain 

- Menggunakan kata sopan saat bertanya 

3. Pengetahuan dan hasil karya 

- Dapat menyebutkan binatang berkaki dua 

- Dapat menyusun huruf menjadi nama-nama binatang ayam 

- Dapat menirukan suara ayam 

- Dapat mengkoordinasi mata dan tangan dalam mengupas kulit telur 

 
 

                    Mengetahui : 

KepalaTK.IslamNurul  Fajri 

 

 

 

Anisathuriddo, S.Pd 

Guru Kelompok B 

 

 

 
Mudrika Aprilia 
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 FORMAT PENILAIAN 
 

1. Analisis Hasil Karya 

Nama Anak : 

Hari/Tanggal : 

Tema/Sub Tema : 

Hasil Karya Anak Analisa KD/Indikator 

   

 

2. Catatan Anekdot 

Nama Anak : 
Hari/Tanggal : 

Tema/Sub Tema : 

Hasil Karya Anak Analisa KD/Indikator 

   

 

3. Checklist 

Nama Anak : 

Hari/Tanggal : 

Tema/Sub Tema : 

Hasil Karya Anak Analisa KD/Indikator 
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                PENILAIAN HARIAN 

TK. Islam NURUL FAJRI 

                    TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

 
 

 Indikator         

NAM          

FM          

SOSEM          

KOGNITIF          

BAHASA          

SENI          
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CATATAN ANEKDOT TK. ISLAM NURUL FAJRI 

 
Usia / Kelompok : 

Nama Guru : 

 
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Pemecah Masalah 

     

 
 

                    Mengetahui : 

 KepalaTK.IslamNurul Fajri 

 

 

 

Anisathuriddo, S.Pd 

Guru Kelompok B 

 

 

 
Mudrika Aprilia 
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